

## دو گورنمنٹ انٹر کالجوں کے پرنسپل کا تبادلہ

- لکھنؤ: ۷ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے محکمہ معذور افراد مستحکم کاری کے ذریعہ دو گورنمنٹ انٹر کالج کے پرنسپلوں کا مفاد عامہ میں تبادلہ کر دیا گیا ہے۔ ان میں ڈاکٹر اونکار ناتھ شکلا کو گورنمنٹ (ناپینا) انٹر کالج لکھنؤ سے میرٹھ اور جناب لکشمی شنکر جیسوال کو گورنمنٹ (ناپینا) نسواں انٹر کالج گورکھپور سے باندہ منتقل کیا گیا ہے۔

محکمہ کی جانب سے اس ضمن میں جاری احکام کے تحت متعلقہ پرنسپلوں کو جدید تعیناتی کے مقام پر فوری جوائنٹ کرنے کی ہدایت دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

## راجدھانی کے جل بھراؤ کو فوری دور کریں افسران: آشوتوش ٹنڈن

- لکھنؤ: ۷ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر طبی تعلیم و تکنیکی تعلیم آشوتوش ٹنڈن نے راجدھانی کے سریندر نگر، ٹیلنگر، گووندوہار اور ارمیلا پوری محلوں میں جل بھراؤ کے مسئلہ کو فوری دور کرنے کی ہدایت افسران کو دی ہے۔ جناب ٹنڈن آج یہاں اسمبلی واقع اپنے دفتر کے آڈیٹوریم میں جائزہ میٹنگ کر رہے تھے۔ انہوں نے افسران کو ہدایت دی کہ جل بھراؤ ختم ہونے کے بعد فوراً ان علاقوں میں صاف صفائی اور کیڑے مار دواؤں کا چھڑکاؤ کرائیں جس سے امراض کی روک تھام کی جاسکے۔

میٹنگ میں لکھنؤ منطقہ کے کمشنر جناب ایل گرگ، میونسپل کمشنر جناب ادے راج سنگھ آواس وکاس، ایل ڈی اے، قومی شاہراہ (تعمیرات عامہ)، جل نگم کے افسران کے ساتھ وارڈوں کے کارپوریٹرز بھی موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

## دیگر ریاستوں میں فصل کی فروخت سے کسان زیادہ فائدہ حاصل کر سکتے ہیں

- لکھنؤ: ۷ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے محکمہ باغبانی کے ذریعہ ریاست کے آلو تاجروں کو مشورہ دیا گیا ہے کہ وہ اس وقت کیرالہ، کرناٹک، منی پور، تریپورہ اور میگھالیہ ریاستوں میں آلو کی مارکیٹنگ کر زیادہ فائدہ حاصل کر سکتے ہیں کیوں کہ جولائی میں ان ریاستوں میں آلو کی اوسطاً تھوک بازار مسلسل زیادہ چل رہی ہے۔

یہ اطلاع ڈائریکٹر باغبانی جناب ایس پی جوشی نے دی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اس وقت آلو کا اوسطاً تھوک بازار بھاؤ کیرالہ میں ۱۶۹۴۰۰۲ روپیہ کرناٹک میں ۱۱۶۸۰۱۵ روپیہ منی پور میں ۱۴۱۹۰۴۳ روپیہ تریپورہ میں ۱۲۲۵۰۸۰ روپیہ اور میگھالیہ میں ۱۱۰۰ روپیہ فی کونٹنل چل رہا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ریاست میں سال ۱۷-۲۰۱۶ میں آلو تقریباً ۱۵۵ لاکھ میٹرک ٹن پیدا ہوا جس میں سے تقریباً ۱۱۰ لاکھ میٹرک ٹن آلو ریاست کے پرائیوٹ کولڈ اسٹوریج میں رکھا ہے۔

جناب جوشی نے بتایا ہے کہ دیگر ریاستوں کے آلو کی ہفتہ وار بازار قیمت حکومت ہند کی ویب سائٹ -

[agmarknet.gov.in](http://agmarknet.gov.in) پر دیکھا جاسکتا ہے۔

☆☆☆☆☆

## ۱۶ سے ۲۲ جولائی تک ریاست میں زیر زمین آبی ہفتہ منایا جائیگا

- لکھنؤ: ۷ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے زیر زمین آبی وسائل کی فراہمی میں موثر اصلاح اور زیر زمین آبی تحفظ کے پیغام کو عوام الناس تک پہنچانے کے لئے پوری ریاست میں آئندہ ۱۶ سے ۲۲ جولائی تک زیر زمین آبی ہفتہ منائے جانے کا فیصلہ کیا ہے۔ ریاست کے ۲۱۷ ترقیاتی بلاکوں اور شہری علاقوں میں زیر زمین آبی وسائل کی صورت میں اصلاح کے لئے شروع کی گئی 'ریاست زیر زمین آبی تحفظ مشن' ایک اولوالعزم اسکیم ہے۔

زیر زمین آبی ذخائر کی اہمیت اور تحفظ کے لئے عوام کو بیدار کرنے کے مقصد سے ہر سال بتاریخ ۱۶ سے ۲۲ جولائی کے درمیان 'زیر زمین آبی ہفتہ' منایا جاتا ہے۔ اس سال کی تھیم 'زیر زمین آب زندگی کی آس' تحفظ کی کوشش کرو۔

پرنسپل سکریٹری چھوٹی آبپاشی وزیر زمین آب محترمہ مونیکا ایس گرگ نے بتایا کہ شہری و دیہی علاقوں میں زیر زمین آبی ذرائع کا بے جا استعمال کیا جا رہا ہے جس سے زیر زمین آبی سطح میں افسوس ناک حد تک گراؤٹ و بے جا استعمال کی صورت پیدا ہوگی ہے اور ریاست کے ۲۱۷ ترقیاتی بلاک بے جا استعمال، کریٹیکل اور سیبی کریٹیکل صورت زمرے میں پہنچ گیا ہے۔ زیر زمین آبی سطح آلودہ اور جل پلو ال بھی ایک مسئلہ ہے۔ اس مسئلہ سے نپٹنے اور ہمہ جہت زیر زمین آبی مینجمنٹ کے مد نظر ہی زیر زمین ہفتہ کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔

اس ہفتہ کے انعقاد میں ریاست کے سبھی منطقوں، اضلاع، تحصیل اور ترقیاتی بلاکوں میں زیر زمین آبی سینا، مقامی اسکولوں کالجوں اور تعلیمی اداروں کی فعالیت مشترک ہوگی۔ 'زیر زمین آبی ہفتہ' کے پروگراموں میں اظہار خیال، بات چیت، مضامین، تصویر مقابلہ، کھٹ تیلی نمائش، لوک رقص، گیت، نکلر ناک، پوسٹر، ہوڈنگ بینل نمائش، میلوں، ریلیوں کے توسط سے زیر زمین آبی تحفظ کا پیغام نشر کیا جائے گا۔ راجدھانی لکھنؤ میں زیر زمین آبی محکمہ کے ذریعہ ایک ریاستی سطحی تقریب کا انعقاد آئندہ ۲۲ جولائی کو کیا جائے گا۔



## وزیر امداد باہمی نے پی.سی.ایف. میں بڑھتے خسارہ پر تشویش کا اظہار کیا

- لکھنؤ: ۷ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر امداد باہمی جناب مکٹ بہاری ورمانے یو. پی. کوآپریٹیو فیڈریشن میں دن بہ دن بڑھتے خسارہ پر تشویش کا اظہار کیا۔ سال ۱۱-۲۰۱۰ میں یہ ادارہ ۲۲۶۱ کروڑ روپے کے فائدہ میں تھا اور سال ۱۶-۲۰۱۵ میں ۶۰۶۵۰ لاکھ روپے کے نقصان میں آ گیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ کاروباری ادارہ ہے، اتنا خسارہ کیوں ہوا یہ ایک فکر کا موضوع ہے۔ انہوں نے کہا کہ پی.سی.ایف. کے ذریعہ چلائے جا رہے ۲۸۱ کسان خدمات مراکز محکمہ جاتی لاپرواہی کی وجہ سے بند ہوئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ نجی شعبہ میں کسان خدمات مراکز جس طرح کام کر رہے ہیں، اسی طرح پی.سی.ایف. کے خدمات مراکز کو بھی کام کرنا چاہئے۔ یہ مرکز پورے سال کسانوں کیلئے کام کرے۔

وزیر امداد باہمی پی.سی.ایف. ہیڈ کوارٹر کے میٹنگ روم میں پی.سی.ایف. کے سبھی سینئر افسران، منطقہ اور اضلاع سے آئے سینئر افسران کے ساتھ جائزہ میٹنگ کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ ضلع وار ہدف اس طرح مقرر کیا جائے کہ اس کو حاصل کیا جاسکے اور خریدے گئے گیہوں کو ترجیحی بنیاد پر گوداموں میں رکھا جائے۔

وزیر امداد باہمی نے کہا کہ کسانوں کو وقت سے اعلیٰ معیار کے بیج دستیاب کرایا جائے۔ اس میں کسی قسم کی شکایت موصول ہونے پر تادیبی کارروائی کی جائیگی۔ بیج تقسیم میں جو بے ضابطگیاں روشنی میں آئی ہیں، اس کی جانچ ہونی چاہئے، کہ کس طرح ہر سال بیج تقسیم کا ہدف کم ہو رہا ہے۔ وزیر موصوف نے پی.سی.ایف. کے ذریعہ کوئلہ تقسیم کی جانچ کرتے ہوئے کہا کہ اس کے سبھی ٹینڈر ای-ٹینڈرنگ کے توسط سے طلب کیے جائیں۔

اس موقع پر پی.سی.ایف. کے مینجنگ ڈائریکٹر، ایکزیکیٹیو ڈائریکٹر اور ضلع و منطقہ سے آئے

افسران موجود تھے۔

## ٹرانسپورٹ کمشنر اور مینجنگ ڈائریکٹر کا چارج سنبھالا

- لکھنؤ: ۷ جولائی ۲۰۱۷ء

جناب پی. گرو پرساد نے ریاست کے ٹرانسپورٹ کمشنر اور اتر پردیش اسٹیٹ روڈ ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے مینجنگ ڈائریکٹر عہدوں کا چارج سنبھال لیا ہے۔ چارج لینے کے بعد انہوں نے محکمہ جاتی افسران سے تعارف حاصل کیا محکمہ کے ذریعہ چلائی جا رہی اسکیموں اور پروگرام سے متعلق پیش رفت حاصل کی۔ انہوں نے افسران کو حکومت کی منشاں کے مطابق کام کرنے کی ہدایت دی۔ اس موقع پر انہوں نے ہر افسر کو اپنے فرائض کو ایمانداری کے ساتھ انجام دینے کی ہدایت دی۔

جناب پرساد نے صحافیوں سے ملاقات کے دوران بتایا کہ وہ ۱۹۹۹/۱۹۹۹ کے آئی. اے. ایس. افسر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ الہ آباد، بجنور، اٹاوا، جالون اور بھدوہی وغیرہ اضلاع میں وہ دس برس سے زائد مدت تک ضلع مجسٹریٹ رہے ہیں۔

☆☆☆☆☆

## ۱۵ اگست تک پوری ریاست میں ثانوی تعلیمی پالیسی نافذ کر دی جائے: اتل گرگ

- لکھنؤ: ۷ جولائی ۲۰۱۷ء

ثانوی تعلیمی پالیسی کو تیار کرنے کیلئے ایک میٹنگ کا انعقاد وزیر ریاست جناب اتل گرگ کے لکھنؤ واقع رہائش پر کیا گیا۔ میٹنگ میں پرنسپل سکریٹری ثانوی تعلیم جناب نبجے اگروال، صاحب آباد کے ایم. ایل. اے. جناب سنیل شرما، گارجیئن میں سلل اگروال، سیتا تیاگی، نیرج بھٹناگرا اور دیگر افسران موجود تھے۔

جناب گرگ نے بتایا کہ میٹنگ میں ثانوی تعلیمی پالیسی کو لیکر اہم فیصلہ کیے گئے ہیں۔ ان فیصلوں کو عام رضامندی کیلئے بھیجا جائیگا۔ سہ شنبہ تک خاکہ تیار کر کے Law Department میں چلا جائیگا اور ۱۵ اگست تک پوری ریاست میں نافذ ہو جائیگا، جو ۱۸-۲۰۱۷ کے تعلیمی سیشن پر نافذ ہوگا اور جس کسی بھی اسکول نے زائد فیس لی ہے، اس اسکول کے ذریعہ فیس واپس کی جائیگی۔

☆☆☆☆☆

خریف مارکیٹنگ سال ۱۸-۲۰۱۷ میں دھان خرید کا ہدف ۵۰ لاکھ ٹن رکھا جائے: اتل گرگ

- لکھنؤ: ۷ جولائی ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے غذا و رسد جناب اتل گرگ نے خریف مارکیٹنگ سال ۱۸-۲۰۱۷ میں سہارا قیمت اسکیم کے تحت وزیر اعلیٰ کی توقع کے مطابق اس سال ۵۰ لاکھ میٹرک ٹن دھان خرید کا ہدف رکھنے کی ہدایت دی ہے۔ جناب گرگ باپو بھون میں دھان خرید پالیسی تیار کرنے کے سلسلہ میں منعقد میٹنگ کی صدارت کر رہے تھے۔ جناب گرگ نے ریاست میں ۳۵۰۰ سے زائد دھان خرید مراکز کھولنے کا کام ۳۰ جولائی تک پورا کرنے کی ہدایت دی۔

رائیس مل ایسوسی ایشن کے چیئرمین کے ذریعہ دھان خرید کی مدت میں توسیع کر ۳۱ مارچ ۲۰۱۸ رکھنے، دھان خرید کی شرح میں اضافہ کرنے اور خریداری سے وابستہ دیگر مسائل کو دور کرنے سے متعلق مطالبات رکھیں۔ جناب اتل گرگ نے مسائل کے تدارک کی یقین دہانی کرائی۔

میٹنگ میں پرنسپل سکریٹری غذا و رسد محترمہ نوید تاشکلا و رما، فوڈ کمشنر جناب اے جے چوہان، خرید ایجنسی کے مینجنگ ڈائریکٹر، پی. سی. ایف. ایمپلائز ویلفیئر کارپوریشن کے نمائندہ، رائیس مل ایسوسی ایشن کے چیئرمین جناب راکیش اگروال، جنرل سکریٹری جناب اتل گپتا، گورکھپور، بستی اور کانپور رائیس مل کے نمائندہ پی. سی. ایف.، پی. ایس. ایس.، پی. سی. اور ملازمین بہبود کارپوریشن کے نمائندہ نیز دیگر عہدیداران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆